

Vyhodnotenie spätnej väzby z inovačného vzdelávania Informatika pre ISCED1 a metodika výučby

Termín: 7. 11. 2024 – 18. 2. 2025

Počet absolventov vzdelávania: 25

Počet spätých väzieb: 21

Lektor: PaedDr. Martina Chalachánová

Poznámka: Číselné hodnoty boli vyberané zo škály 1 – úplne až po 6 – vôbec.

Otázka:	Priemerná hodnota:
1. Do akej miery vzdelávanie splnilo Vaše očakávania?	1,86
Slovný komentár:	
<ul style="list-style-type: none">• Veľmi pekne, prehľadne a profesionálne prezentované jednotlivé oblasti vo výučbe informatiky na prvom stupni ZŠ.• Som veľmi rada, že sme venovali aj doplnkovým aplikáciám, programovaniu, novému kurikulu, vyučovacím metódam.• Veľmi dobré školenie• Dokážem si podľa neho nastaviť výučbu informatiky. Ďakujem.• Som veľmi spokojná, dalo mi to veľa nových informácií.• Naučilo ma to, čo som potrebovala.• Štruktúra vzdelávania bola prehľadná, jednotlivé témy boli rozobrané z viacerých uhlov, zamerané na praktické zručnosti.• Informatická výchova ma vždy zaujímala, konečne som sa dostala k vzdelávaniu, ktorým som sa k jeho vyučovaniu priblížila.• Profesionálne spracovaný obsah podľa ISCED 1, v rámci vyučovania informatiky na 1.stupni.• Skutočne sa daná výučba venovala mojim potrebám.	

Otázka:	Priemerná hodnota:
2. Do akej miery ste spokojný s prácou lektora?	1,61
Slovný komentár:	
<ul style="list-style-type: none">• Profesionálny prístup, empatická a milá pani lektorka.• Veľmi príjemná atmosféra školení, vysoká odbornosť lektora.• Lektorka je super.• Dokázala sa prispôbiť našim aktuálnym potrebám a nenechala nás v šticu, čo je veľmi vzácné.• Lektorka bola úžasná, veľmi nápomocná vo všetkom.• Veľmi ústretová a nápomocná.• Pani lektorka nám ponúkla množstvo praktických rád a inšpirácií, hodiny boli prehľadne štruktúrované, oceňujem jej trpezlivosť a vedomosti.• Pani lektorka je erudovaná v informatike, čomu nasvedčuje aj učebnica informatiky, ktorú zostavila a v súčasnosti aktualizuje. Jej hodiny boli pútavé, zaujímavé, plné podnetov, zároveň má trpezlivosť a ľudský prístup k poslucháčom.• Viem že sa lektora snažila a chcela nás veľa naučiť ale niektoré veci mi prišli veľmi zdĺhavé.• Profesionálne pripravené, ochotné dovysvetliť, pomôcť - aj nad rámec hodinovej dotácie.• Naozaj krásny prístup, milá, empatická, vždy dobre naladená, na hodiny pripravená a otvorená akejkolvek nevedomosti z našej strany pomôcť.	

Otázka:	Priemerná hodnota:
3. Do akej miery je obsah vzdelávania využiteľný vo vašej práci učiteľa?	1,86
Slovný komentár:	
<ul style="list-style-type: none"> • Výborné a praktické ukážky, použiteľné v praxi. • Na našej škole pracujem s eUčebnicou AA školy a som maximálne spokojná. • Potrebovala som prejsť podľa ročníkov náplň kurikula. • Veľmi veľa informácií už teraz používam na hodine informatiky. • Maximálne • Naučila som sa programovať, prehľadila som si vedomosti z animácií, PPT, grafiky, mám množstvo inšpirácií. Naučila som sa vyberať témy z reálneho života, zadávať zadania tak, aby som ponúkla rôzne úrovne obtiažnosti a držím sa "hesla" menej je niekedy viac. • Mojmým snom bolo vždy učiť inf. výchovu. Týmto školením som sa k nemu priblížila. Zároveň mi pomôže aj pri vyučovaní ostatných predmetov - napr. tvorba tabuliek, krokovanie, AI... • Školenie mi ukázalo viaceré možnosti vyučovania, ak by som neučila podľa AA školy. • Už počas vzdelávania som začala konkrétne veci využívať a zahŕňať do hodín informatiky. I po skončení mám množstvo materiálu a nových vedomostí, ktoré môžem vo svojej práci využiť. • Veľa informácií, mám v tom trochu zmätok. 	